

Preocupa producción pesquera por sequía

Temor de no alcanzar la misma producción pesquera de 1975, externaron pescadores asociados a las cooperativas de los ríos Lempa, Jiboa y Grande de San Miguel.

Al respecto, según datos proporcionados por algunos pescadores a técnicos del MAG, a pesar de que la situación no es de emergencia, la sequía podría afectar, además de

los cultivos, las cuencas hidrográficas, y por consiguiente la producción pesquera.

Según un estimado de la producción del año pasado, proporcionado por el Servicio de Informática y Recursos Pesqueros, de la Dirección General de Recursos Naturales Renovables, del MAG, la situación estuvo así: Lempa, 1,849.0 toneladas métricas de pesca-

— Pasa a la página 20 —

Semana Cultural será inaugurada hoy en Pto. La Libertad

(Puerto de La Libertad). Hoy será inaugurada en esta ciudad, la Semana Cultural, organizada por la Casa de la Cultura y el comité de apoyo local.

Asistirán autoridades locales, estudiantes, profesores y representantes de clubes de servicio.

Después de la apertura por el Dr. Pedro Hernández Artega, se presentará el grupo de danza fol-

— Pasa a la página 20 —

Reforzar con medio millón el presupuesto de agua estudian

Incorporación de más de medio millón de colones al presupuesto, que se destinará al programa de introducción de agua potable a la zona rural, estudia el Congreso. Los recursos, que ascienden a la cantidad de 545 mil 273 colones 87 centavos, corresponden al saldo disponible del préstamo por 3 millones 750 mil colones que concedió el Banco Interamericano de Desarrollo (BID) para financiar la introducción de agua potable a varias áreas rurales.

Parte de los recursos de ese crédito fueron ya utilizados y actualmente queda sólo el saldo indicado, que el ministerio de Salud Pública y Asistencia Social —a cuyo cargo está el programa— proyecta invertir durante el corriente año.

La petición pasó a estudio de la comisión de Hacienda y Especial del Presupuesto, la que deberá emitir dictamen y elevarlo al pleno legislativo.

Refuerzo

Para tal efecto esa secretaría ha realizado gestiones ante el ministerio de Hacienda y éste ha solicitado a la Asamblea Legislativa la aprobación de reformas a la

ley del presupuesto, tendientes a incorporar el saldo ya mencionado para la utilización de esos recursos.

— Pasa a la página 10 —



—Foto de LA PRENSA, por García R.

FERVOR CIVICO. El Ministerio de Educación hace una excitativa a la industria y el comercio, para que colaboren a despertar el fervor cívico de la ciudadanía con motivo de acercarse el Mes de la Independencia. Algunas entidades ya respondieron al llamado. En la Biblioteca Nacional se ha instalado una manta alegórica.

CEPA proyecta plan de casas para su personal en Acajutla

Programa de construcción de viviendas para favorecer a su personal destacado en el puerto de Acajutla, desarrollará la CEPA. Para tal efecto el Instituto de Vivienda Urbana (IVU), donará a la Comisión Ejecutiva Portuaria Autónoma, dos porciones de terreno en Acajutla, a inmediaciones de las instalaciones portuarias o sea que lindan con los inmuebles de la CEPA. Los terrenos tienen una extensión conjunta aproximada de 9 manzanas.

El Poder Ejecutivo ha solicitado al Congreso la autorización correspondiente para que el IVU haga la donación de esos predios a

fin de que CEPA los utilice para el desarrollo de sus programas habitacionales.

Los diputados de la comisión de Legislación y Puntos Constitucionales

— Pasa a la página 20 —

4 millones en construcción de los "Altos de la Cueva"

A un costo de cuatro millones de colones se llevará a cabo la construcción del Turicentro los Altos de la Cueva, en jurisdicción de San Miguel, según informes oficiales. Ello fue tratado durante reunión sostenida por el presidente de la república, coronel Arturo Armando Molina, con miembros de la municipalidad migueleña, presididos por la alcaldesa doña Gloria Giralt de García Prieto.

También se trató en la reunión, sobre la construcción de un mercado de dos pisos, mejoramiento e iluminación del estadio "Juan

Francisco Barraza" y otras necesidades para el desarrollo integral de San Miguel.

La alcaldesa migueleña detalló

— Pasa a la página 20 —

Filmarán en el país para C. A. 42 películas educativas

La UNICEF y el Ministerio de Educación firmaron ayer un convenio para que a través de la Dirección de la Televisión Educativa, se filmen en el país 42 películas educativas para ser distribuidas en los países de Centro América. Las películas serán documentales —se informó—, dirigidas a la niñez, a la juventud y a la familia campesina para hacerles llegar mensajes eminentemente educativos que complementen la enseñanza sistemática en áreas prácticas, como: ciencias básicas aplicadas; orientación para la juventud; preparación para la vida en la familia, nutrición, educación se-

xual, agricultura y orientación vocacional.

Los temas y el trabajo fílmico será realizado por técnicos salvadoreños de la Televisión Educativa

— Pasa a la página 10 —



—Foto de LA PRENSA, por Ramírez P. CONGRESO. El Consejo Salvadoreño de Menores inició ayer reuniones internas, para estudiar su forma de participación en el Congreso Nacional del Niño, a efectuarse en noviembre de este año.

Sanidad afronta dificultades para la prevención de la rabia

Serías dificultades afrontan los inspectores de sanidad en la prevención de la rabia, debido a la poca colaboración que prestan los dueños de animales, se informó. Numerosas personas que han sido mordidas no reciben el tratamiento adecuado por la falta de cooperación. En casas "grandes" a los inspectores se les humilla y ultraja; en el resto de viviendas, por cariño al animal o por otras circunstancias, no los entregan para observarlos.

res es donde más casos se registran.

Recordaron que el IVU prohíbe a los adjudicatarios, tener perros y otros animales domésticos, disposición que no es atendida; por lo que en esos sectores

Formularon un llamamiento a la ciudadanía en general para que colabore en el sentido de denunciar ante Sanidad, hechos en los que resulten personas mordidas por perro u otro animal.



VISITAN EL SALVADOR. Cincuenta agentes de viajes de Estados Unidos de América se encuentran en el país, para conocer lugares de interés turístico y hacer contactos con representantes de esta industria. Están interesados en convertir a

—Foto de LA PRENSA, por Mangandi El Salvador en "destino turístico" y se proponen enviar grupos dos veces cada semana. Pertenece a la Nationwide Leisure Corporation, cuya sede está en Nueva York.